







Уважаемые читатели! Наверное, вы заметили, что в нашей газете появилась новая рубрика — «Репортаж. Интервью. Хроника».

ТАЛАНТЫ, ПОКЛОННИКИ И РЫНОК

«Заморожки» В. Дмитриева и «Город Санкт-Петербург 1931 года» В. Прошкина, «В балетном классе» С. Антонова и «Весна в Коломне» С. Смирнова, дымковские пестушки Г. Головиной, жостовские подносы, патефонные пластины — эти живописные полотна, ирисовые подделки, собранные под крышей выставочного зала на улице Усманова, 13, отличает не только уверенная рука мастера.

«МОНСТРЫ РОКА» ТРЕБУЮТ ЖЕРТВ



Наверное, никогда на летном поле аэродрома в Тушине не собралось такое количество людей, как в минувшую субботу. Казалось, что вся молодежь решила прийти туда, чтобы участвовать в беспрецедентном эксперименте российской фирмы «БИЗ Интерпрайс» и американской «Тайм Уорнер» — концерте «Монстры рока».

«ОСТОРОЖНО — РУССКАЯ МАФИЯ»

Под таким заголовком газета «Берлинер Morgenpost» опубликовала тревожное сообщение о том, что число погребших из-за наркотиков берлинцев достигло рекордной отметки: с начала года от чрезмерного потребления наркотиков умер уже 141 человек. Из них — 116 мужчин и 25 женщин.

Да здравствует детектив!

Всем известно, что «наша нация — самая читающая». Оспаривать это многолетнее убеждение трудно. Действительно, если посмотреть со стороны в транспорте, то увидишь множество глаз, уткнувшихся в разноформатные странички. И что интересно — в руках замечательных детективов — либо одну из бесчисленных наших газет, либо — цветастую обложку детектива с неяркой иносюжетной фамилией автора.

При запое дают бюллетень. Но только «хроникам»

И к алкоголикам пришел праздник. В состоянии кротоного запоя они отныне могут спокойно «сдаваться» врачу-наркологу. Человек в белом халате выдаст бюллетень, согласно которому алкоголик оплатит пособие по временной нетрудоспособности. Правда, бюллетень дают не каждому, а только «хроникам», стоящим на учете в медицинских учреждениях.

О службе «01» — В пожарном порядке

Около четырех часов утра в поселке Бундур, Томской области в брусчатом четырехквартирном доме раздался взрыв, из окон вырвалось пламя. Возникший от взрыва газового баллона пожар был потушен, но огонь успел опалить мебель: пламени погибли шесть человек, в том числе — двое детей. Похожие трагедии происходят в разных уголках России почти ежедневно.

Спорт ДОПИНГОВЫЙ СКАНДАЛ

Елена Родина и Биляна Петрович — сильные советская югославская прыгунья в высоту — наказаны за применение стимулирующих веществ. Елена Родина дисквалифицирована сроком на два года после того, как в ее допинг-пробе, взятой на контроле после финальных соревнований Кубка Европы во Франкфурте-на-Майне 30 июня, были обнаружены следы наркотиков. Еще раз Родина была уличена допинг-контролем 17 июля в Риме, после соревнований «Голден гала», входящих в серию «Гран-при».

При запое дают бюллетень. Но только «хроникам»

Итак, у наших российских талантов появились поклонники. Насколько выигрывает от этого таланты — покажет время. Наталья БОБРОВА.

При запое дают бюллетень. Но только «хроникам»

Постановление об этом недавно приняло правительство и Федерация независимых профсоюзов России. Прокomentarовать его мы попросили главного нарколога республики И. А. НИКИФОРОВА. — Алкоголизм — тяжелое хроническое заболевание, при котором человек теряет работоспособность, — говорит Игорь Анатольевич. — Если никому не придет в голову лишать права на бюллетень душевнобольных, наркоманов и токсикоманов, то почему мы отказываем в нем страдающим алкоголизмом? До недавнего времени эта категория больных подвергалась дискриминации. Да, алкоголизм — заболевание, за которое человек несет ответственность. Он лично виноват в своем состоянии. Но врачам важно, что это такой же больной, как и другие. Чтобы его вылечить, нужно вернуть его к человеческим ценностям, к семье, работе, а не лишать социальных гарантий.

При запое дают бюллетень. Но только «хроникам»

Сколько средств требуется на реализацию постановлений? К сожалению, в Федерации независимых профсоюзов никто так и не смог толком ответить на этот вопрос. По словам И. Г. Шакина, заместителя заведующего отделом по социальному страхованию, была сделана «прикидка», которая показала, что «бюджет это выдержит». Первые реальные цифры появятся не раньше, чем через полгода, — по мере поступления статистической информации. Постановление вошло в действие с момента выхода. Ольга ПЛАХОТНИКОВА.

Кто купит Мостового?

Газета «Спорт» рассказывала о том, что в эти дни официально обсуждался чехословацкий чемпионат. Речь идет о популярной пражской футбольной команде «Славия», которая, впервые на протяжении на высшее место в национальном чемпионате, «чехословацки» удерживает сейчас высшую лигу. Менее известна футбольная команда Вацлава Ежек, который, кстати, не скрывает, что является чехословацким поклонником московского «Спартака». Известный футбольный специалист Вацлав Ежек, который, кстати, не скрывает, что является чехословацким поклонником московского «Спартака», рассказывает о розыгрыша Кубка европейских чемпионов, это очень дорогой футбол! Возможно, его не смог бы купить даже клуб немецкой Бундеслиги. Кроме того, у меня есть сведения, что к Мостовому проявляет интерес в Италии.

Хозяева Медной горы

В октябре нынешнего года одним из крупнейших предприятий страны — Свердловскому ювелирному заводу — исполняется пятьдесят лет. А родился он в суровом сорочьем первом, когда в Свердловске была эвакуирована фабрика. Многие годы ушло с тех пор. Неизменно изменился, вырос завод, сменился здесь не одно поколение рабочих, но прежним осталось прекрасное мастерство уральских ювелиров. До ста новых изделий из золота и серебра, самоцветов выпускают они каждый год.

Хозяева Медной горы

Рекламировать изделия завода особой нужды нет. Специалисты, да и просто зная, узнают их сразу: по тонкому вкусу, изысканству, умело подчеркнутой естественной красоте камня. Отполированные, оксидированные, украшенные вставками из многоцветной яшмы, рисунчатого агата, нежного нефрита, яркого лазурита, переливающегося халцедона, они привлекают и любителей старины, и поклонников современного стиля. Особенно хороши украшения с филигранью — легкие, нарядные. Порой даже не верится, что это ажурное чудо сумел сотворить человек. Но именно в руках мастеров, таких, как В. Лобова, М. Кузнецова, Л. Сергеева, А. Кондратьев и других, рождаются подлинные произведения ювелирного искусства. Почти на всех международных выставках, в которых участвовал Советский Союз, экспонировались лучшие изделия свердловского завода. А за уникальное кольцо из сплавов желтого и зеленого золота со 161 бриллиантом, демонстрировавшееся на выставке в японском городе Осака, уральцы были отмечены высшей наградой — Гран-при.

Дом Шуваловой приглашает

О том, что происходило в старинном московском особняке на улице Воробьего, 30 в конце прошлого века, можно лишь догадываться. Балы, рауты, тихие семейные вечера? Сегодня дом принадлежит Государственному музыкально-педагогическому институту им. Гнесиных. Уютный музыкальный салон — один из лучших камерных залов Москвы, открытый в доме по инициативе руководства института, известных педагогов-музыкантов Владимира Тонких, Фридриха Липса, Константина Волкова, Евгения Шелестова и других и призванный возродить салонную музыкальную культуру России XVIII—XIX веков, приглашает всех любителей старинной музыки. В новом сезоне «править бал» в музыкальной гостиной будет Центральный дом старинной музыки и фольклора. Под сводами шуваловского особняка прозвучат произведения Альбиони и Вивальди, Скарлатти и Давидовича, Бортнянского и Кастильского, Чернышова и Каданьникова. Со своими программами выступят ансамбли «Прагум музыка», «Кант», «Северная корона» и «Музыкальное наследие».